EK SINAV UYGULAMA ESASLARI
· OSTİM Teknik Üniversitesi Eğitim ve Öğretim Ana Sınav Yönetmeliği’nin 32’nci maddesinin 1.fıkrası uyarınca Mezuniyet için gerekli bütün dersleri alarak, bitirme projesi, stüdyo, staj ve benzeri uzun dönemli proje çalışması içeren dersler dışında, not ortalamasına katılan en çok iki dersten (FF) veya (FD) notlarıyla başarısız olan öğrenciye, bulunduğu yarıyıl sonu notlarının ilan tarihi veya yaz öğretimi sonu notlarının ilan tarihinden itibaren on beş gün içerisinde bağlı bulunduğu fakülteye/yüksekokula başvuruda bulunmak şartıyla, ilgili yönetim kurulu kararı ile bir ek sınav hakkı verilir.
· OSTİM Teknik Üniversitesi Eğitim ve Öğretim Ana Sınav Yönetmeliği’nin 32’nci maddesinin 2.fıkrası uyarınca Mezuniyet için gerekli bütün derslerden başarılı oldukları halde genel not ortalaması 2,00'ın altında olan öğrenciye, bitirme projesi, stüdyo ve benzeri uzun dönemli proje çalışması içeren dersler dışında, (DD), (DC) veya (CC) notu aldıkları ders/derslerden, bulunduğu yarıyıl sonu sınavları ilan tarihi veya yaz öğretimi sonu notlarının ilan tarihinden itibaren on beş gün içerisinde bağlı bulunduğu fakülteye/yüksekokula başvuruda bulunmak şartıyla, ilgili yönetim kurulu kararı ile bir ek sınav hakkı verilir.
· Öğrenciler devam şartını sağlayıp başarısız olduğu en az 1 en fazla 2 dersten ek sınava girebilir. Hiç alınmamış dersten ek sınava girilmez.
	Başvuru Tarihi
	27 Haziran 2022 (Pazartesi)

	Bitiş Tarihi
	8 Temmuz 2022 (Cuma)

	Ücret
	1 Ders İçin 1100 TL
	2 Ders İçin 2200 TL

	Banka Bilgileri
	AKBANK OSTİM ŞUBESİ 
IBAN: TR52 0004 6006 0388 8000 1728 51 
OSTİM Teknik Üniversitesi İktisadi İşletme
Açıklama kısmına İsim Soyisim TC Kimlik Numarası ve Okul numarası yazılacaktır.

	SINAV TARİHİ 8 TEMMUZ 2022 (CUMA) AÇIKLANACAKTIR.



İstenilen Evraklar;
1) Dekont
2) Transkript (Öğrenci İşleri Zemin Kat)
3) Başvuru Dilekçesi (https://www.ostimteknik.edu.tr/meslek-yuksekokulu-81/641) 
Ek Ders Sınav Başvuru Dilekçesini doldurmanız gerekmektedir.
Yukarıda belirtilen evrakları 6. Kat Yüksekokul Sekreterliğine teslim etmeniz gerekmektedir. 
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EK SINAV   UYGULAMA ESASLARI      OSTİM Teknik Üniversitesi Eğitim ve Öğretim Ana Sınav Yönetmeliği’nin 32’nci  maddesi nin 1.fıkrası  uyarınca Mezuniyet için gerekli bütün dersleri alarak, bitirme projesi,  stüdyo, staj ve benzeri uzun dönemli proje  çalışması içeren dersler dışında, not  ortalamasına katılan en çok iki dersten (FF) veya (FD) notlarıyla başarısız olan öğrenciye,  bulunduğu yarıyıl sonu notlarının ilan tarihi veya yaz öğretimi sonu notlarının ilan  tarihinden itibaren on   beş gün içerisinde   bağlı bulunduğu fakülteye/yüksekokula  başvuruda bulunmak şartıyla, ilgili yönetim kurulu kararı ile bir ek sınav hakkı verilir.      OSTİM Teknik Üniversitesi Eğitim ve Öğretim Ana Sınav Yönetmeliği’nin 32’nci  maddesinin 2.fıkrası uyarınca Mezuniyet için gerek li bütün derslerden başarılı oldukları  halde genel not ortalaması 2,00'ın altında olan öğrenciye, bitirme projesi, stüdyo ve  benzeri uzun dönemli proje çalışması içeren dersler dışında, (DD), (DC) veya (CC) notu  aldıkları ders/derslerden, bulunduğu yarıyıl   sonu sınavları ilan tarihi veya yaz öğretimi  sonu notlarının ilan tarihinden itibaren on   beş gün içerisinde bağlı bulunduğu  fakülteye/yüksekokula başvuruda bulunmak şartıyla, ilgili yönetim kurulu kararı ile bir ek  sınav hakkı verilir .      Öğrenciler devam şa rtını sağlayıp başarısız olduğu en az 1 en fazla 2 dersten ek sınava  girebilir. Hiç alınmamış dersten ek sınava girilmez.  

Başvuru Tarihi  2 7  Haziran 2022 (Pazartesi)  

Bitiş Tarihi  8 Temmuz 2022 (Cuma)  

Ücret  1 Ders İçin 1100 TL  2 Ders İçin 2200 TL  

Banka Bilgileri  AKBANK OSTİM ŞUBESİ    IBAN:  TR52 0004 6006 0388 8000 1728 51    OSTİM Teknik Üniversitesi İ ktisadi İşletme   Açıklama   kısmına  İsim Soy isim TC Kimlik  Numarası ve Okul nu marası  yazılacaktır.  

SINAV TARİHİ  8 TEMMUZ   2022 ( CUMA ) AÇIKLANACAKTIR.  

  İstenilen   Evraklar;   1)   Dekont   2)   Transk ript   (Öğrenci İşleri Zemin Kat)   3)   Başvuru  Dilekçe si   ( https://www.ostimteknik.edu.tr/meslek - yuksekokulu - 81/641 )     Ek Ders Sınav  Başvuru Dilekçesini doldurmanız gerekmektedir.   Yukar ıd a belirtilen evrakları 6. Kat Yüksekokul  S ekreterliğine teslim etme niz   gerekmektedir.           

